

# 晚报惠装家，征集净醛整装金钻样板间

一百平方米户型仅需8.98万元，含12样家电14样家具，装完免费提供甲醛检测

□福文

进入夏季，气温日渐升高，对业主来说，此时正是检验装修是否环保的好时候，因为，温度越高甲醛等有害物质越容易释放。装修如何才能保证环保达标？晚报惠装家“净醛整装金钻样板间”给您解决办法。

即日起，晚报惠装家联合福尚云宅装饰推出“净醛整装金钻样板间”征集活动，环保不达标全额退款，装修完毕提供免费检测甲醛服务，让您放心装健康新家。

## 选材安全，大品牌建材环保健康

本次活动由晚报惠装家联合福尚云宅装饰集团共同推出，该公司是一家集设计、施工、建材服务于一体的专业化品牌大公司，在品质上始终追求精益求精。为保证所用建材健康环保，该公司联手供应商，从厂家直接采购，选用产品均为大家熟悉的知名品牌。

该公司拥有3000平方米的实景展厅，所有材料市民均可在展厅实地查看，并自由选择。本次活动所用全屋主材不仅全面升级且不限使用，开关面板升级为德国西门子，水管升级为美国保利，乳胶漆升级为东鹏净醛硅藻泥，腻子粉升级为胖子牌负离子氧生粉

净醛腻子、电线升级为飞利浦阻燃电线、木地板升级为大自然、圣象，地砖升级为东鹏瓷砖，卫浴升级为箭牌、帝王洁具。

## 装修环保，免费检测

甲醛检测想要达标，就必须要把把握好装修的每一个环节。而在选材之外，高标准、规范化的设计、施工就显得尤为重要。作为一家专业化品牌大公司，福尚云宅装饰具备建筑装饰装修工程专业承包二级资质，曾被评为洛阳市绿色环保装饰工程企业。“始终坚持‘环保设计+环保材料+环保施工’，这是我们的理念，也是我们对品质的追求，希望通过高标准的设计、施工，最终为客户打造一个高于国家环保标准的新家。”该公司负责人介绍，在环保方面该公司也做出郑重承诺，环保不达标、装修所用材料与签约品牌不符、同品牌配置价格高于其他装饰公司全额退款。

据了解，在装修完毕后，还将免费为业主提供室内甲醛检测服务，让业主安心住新家。

## 装修实惠，赶快报名吧

要健康、要环保，当然也要实惠。本次，原价13.98万元的一百平方米净

醛整装立减5万元，仅需8.98万元，同时含12样家电及衣柜等14样家具。家具包括豪华布艺沙发、多功能茶几、高档餐桌和餐椅、主卧和次卧床及床头柜、主卧和次卧衣柜、全套TATA木门，家电包括海尔冰箱、海尔洗衣机、小米智能电视、品牌智能马桶、老板烟灶具、万和热水器、空气净化器、生态净水器、厨房垃圾粉碎器等。

此外，报名业主还可获得免费大礼包：套餐所含55英寸液晶电视免费升级为70英寸小米4K电视，报名并持户型图进店咨询可免费获赠高档指纹锁一把，现场签单有平衡车、按摩椅、跑步机、智能马桶、扫地机器人等相送，免收工程管理费，赠送全屋地漏、厨房及卫生间照明灯、五金挂件、一套价值2588元西门子开关面板和一次专业家政公司完工保洁。净醛整装，不仅装得环保健康，而且省心又省钱。有装修需求的您，此时不报名更待何时。

微信报名：  
扫二维码并填写信息  
电话报名：  
0379-80888904  
18338839972  
17634264083



# 今日高温来袭，到伊河源享清凉吧

栾川城筑·伊河源夏季平均温度仅23℃

□城文

6月，河洛大地逐渐开启高温模式。然而，在洛阳西南部，距洛阳大约2小时车程的“世界十大乡村度假胜地”——栾川陶湾镇的城筑·伊河源，23℃的夏季平均气温，葱翠的山林与清澈的山泉，成为洛阳人休闲旅游、避暑度假的最佳选择。

“退休后就来这儿了，环境特别好，跟邻居们关系不错，平时一起唱歌、跳跳舞，生活很惬意。偶尔我们还去沟边挖点野菜回来吃，很干净、很养生。”伊河源的老业主王阿姨介绍。

好山好水成就独一无二的山居好生活，在山野秘境之中忘却城市喧嚣，正是每个人梦寐以求的居住理想。

【好山】伊河源四面临山，森林覆盖率达82.4%，空气清新。山林中不仅景色宜人，更是遍地是宝，陶湾“野菜六宝”广受欢迎，常年食用有助于改善心血管等疾病。

【好水】陶湾镇位于伊河的源头流域，泉水清冽甘甜，富含十余种有益的矿物元素，可直接饮用，且没有水垢，日常用来做饭、喝茶，对人体有良好的保健养生功效，人称“长寿山泉水”。



伊河源风光（资料图片）

【好生活】伊河源优越的自然环境，吸引了许多洛阳、郑州等地人前来度假避暑，结伴游玩、其乐融融。小朋友组团过暑假，老年人结伴度晚年。这里有很多社团、兴趣社，居住在此可以参加各类趣味活动，大家都在此找到了生活的乐趣。另外，有院子的业主更是过着桑麻耕织的田园生活，将自己的院子拾掇得有模有样，种上各类蔬菜瓜果，日子过得有滋有味。

## 【伊河源以诗会友】

### 《醉美陶湾》

泉水潺潺入小潭，小儿嬉戏水四溅。  
畅然漫步溪水畔，三五同行寻伊源。  
——李芳

## 伊河源·拾野·

CHENGZHU RIVER SOURCE



# 山野拾趣 老少皆宜

- 养老：『国家级美丽乡村小镇』 栾普800米的宜居海拔
- 养生：常饮伊河『天然长寿泉』 每天优质空气含量达20%以上
- 避暑：『三代避暑胜地』 夏季平均温度仅19℃
- 度假：『中国十大乡村度假胜地』 之称 约20%的森林覆盖率

建筑面积45m<sup>2</sup>~65m<sup>2</sup>原创山水私寓·交心自然 总价18.5万元起  
栾川精装小洋房 家家邻山水 户户送花园

旅游看房 | 天天通车 | 当天往返

洛阳展厅 0379 65 177 199 栾川展厅 0379 6676 0599

洛阳展厅：涧西区辽宁路世纪华阳5期南门西侧（花卉市场对面）  
项目地址：栾川县陶湾镇陶冷路与328省道交会处

开发商：栾川城筑置业有限公司 | 案代代理：点石置业 | 整合推广：BRANTALE 百盛传媒



案代商预售字第0857号